. Mnozenie ulamkéw dziesigtnych przez
" liczby naturalne

1. Uzupelnij:

a 9-3= b) 6.-8= 0 3-70= .
‘ 9.0,3= 0,6-8= . 0,3-70=
h 0,09-3= 6-0,008= 0,03-70=
|
2. Oblicz
a 6-09= _ b) 2-0,63= ¢ 0,07-40=
70,4 =iy, 8-0,15= 1,9-20=
02-9=__ 021.7= - 0,005 - 50 =
05-3= 0,32-6= 0.,03 -90 =
y 3. Uzupelnij:
0,15 godziny — ile to minut?

0,125 doby — ile to godzin?
0,05 godziny — ile to sekund?

| 0,6 godziny lekcyjnej — ile to minut?

4. Oblicz:

a 5,234
A Py
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Q Mnozenie ulamkéw dziesietnych
1. Pomnéz utamki dziesietne, zamieniajac Jje na utamki zwykte, !

# 03:0]1= 3.1 b) 1,1-0,07 = : ol
) G:3-0, w0100 ) L1 07 R !

0)13 ) 0;2 = 0,91 ' 0,0l\z

2. Zapisz wyniki, korzystajac z réwnosci w ramce. )

a) | 14-37-518 b) | 6-809=4854 |
014-37= 518 0,06-809= 4854
0,014 -0,37 = 518 0,6-0809= 4854

3. Oblicz:
) 0,8:05= b)) 45.02=_ ¢ 01-01=
06-001= 0,13-06= 031-03=
2,3-003= 0,42 -0,2= 0,17-0,02= :

- 4. Podkre§l wiekszy iloczyn.
123,456789 - 1234,56789 1234567,89 - 1,23456789

& G S 5, Oblicz, ile ztotych kosztuje:
PASMANTERIA &)

A

QJ‘& cenyzalm P, a) 4,5m tasiemki: e
” tasiemka 0,80 zt (1 b) 3,5 m wstazki:
- wstazka 1,20zt 95 N
% aksamitka 3,40zt - ¢) 0,7 m aksamitki:
= r t'

-
e R LS

= d) 75 cm wstazki: o

6. Wstaw w wynikach brakujace

10,3 2 22

przecinki. 20,8 0,11
331,41 0,432 824 222
0,2 0,0 2 +206 +222
66282 864 21424 2442




7. Oblicz:

2 9,6
0,8 7

01 litr rteci wazy 13,6 kg.
Czy podniostbys wiaderko za-
wierajace 9,2 litra rteci? Pod-
kresl wtadciwa odpowiedz. -

TAK/NIE

2. Jeden karat to 0,2 grama. W tabeli podano, ile karatéow waza najwiek-
sze na swiecie drogocenne kamienie. Uzupelnij tabelke.

Szmaragd | Diament Szafir Rubin Topaz

57500 3106 87500 2475 22892,5
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© T4, Uzupehij:
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